

Předmět: RE: létání z pozemku č.p. 2885

Od: [REDACTED]

Datum: 02.06.2022 10:58

Komu: [REDACTED]

Kopie: [REDACTED]

Dobrý den pane starosto. My předmětný pozemek máme opravdu v bloku, což je čistě hospodářská pozice. Jak ale píšete vlastník je SPÚ ČR a nájemcem je Sohors. Pan [REDACTED] s panem [REDACTED] už věc několikrát řešil podle mých informací, protože nám samozřejmě hrozí hospodářské škody. Na druhou stranu my nemáme vlastnické páky, jak s panem [REDACTED] řešit, pokud od naše výzvy ignoruje. Nemáme titul. Tím se nijak nechci vzdávat odpovědnosti, jen upozorňuji na fakta, kterých pan [REDACTED] evidentně zneužívá. My ani nemůžeme cokoli fyzicky řešit (překážky apod.), protože pozemek není náš. Až přijdeme o dotace, tak ho budeme žalovat, ale to je vše, co můžeme udělat.

Myslím, že je nutné apelovat na SPÚ ČR a případně SOHORS.

Děkuji za pochopení. [REDACTED]

From: [REDACTED]

Sent: Thursday, June 2, 2022 7:35 AM

To: [REDACTED]

Subject: Fwd: létání z pozemku č.p. 2885

Vážený pane inženýre,

dovolte mi požádat Vás o součinnost ve věci řešení stížností na přistávání a vzletání letadla, jehož provozovatelem je občan [REDACTED]. Občané si stěžují na nízký průlet nad obytnými domy (lokality Blatenská). Je nám známo, že letadlo startuje a přistává na pozemku p. č. 2885 louka v k. ú. Frymburk (viz příloha), který je pronajatý od Státního pozemkového úřadu ČR sice firmě SOHORS ale ta tvrdí, že to máte tzv. v dotačním bloku a na starost Vy resp. Vaše společnost Jihočeské ekofarmy. Již přes měsíc nám slibuje pan vedoucí [REDACTED] že sjedná nápravu, tak aby pozemek odpovídal skutečnosti, tedy že je užíván k zemědělským účelům a ne jako privátní letiště. Bohužel pan [REDACTED] je rozhodně slušný, čestný ale též jen hodný člověk a [REDACTED] jeho výzvy nereaguje, či spíše ho posílá do Celou záležitost již prověřuje Úřad pro civilní letectví, který nás odkazuje právě na řešení oné přistávací plochy, stavební úřad atd.

Vzhledem k tomu, že se hromadí stížnosti a situace je stále vypjatější, tak žádám o provedení opatření k zamezení využívání pronajatého pozemku k letům. S osobní zkušeností doporučuji jednání [REDACTED]

Přeji hezký den a jsem s úctou [REDACTED]



[Avast logo](#)

Tato zpráva byla zkontrolována na viry programem Avast Antivirus.
www.avast.com